Приказом главного врача образована комиссия по координации работы по противодействию коррупции в ГБУЗ АО «Детская городская поликлиника №5» (далее – комиссия).
Комиссия наделена полномочиями по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению, в отношении сотрудников, назначение которых на должности и освобождение от должности осуществляется главным врачом. 
Работа Комиссии осуществляется в соответствии с порядком, утвержденным Указом Президента Российской Федерации  от 01.07.2010 №821 «О комиссиях по соблюдению  требований  к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Указом Президента РФ от 15.07.2015 №364  «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции».
 Материалы проверок рассматриваются на заседаниях Комиссии. 
 Также на заседании Комиссии рассматриваются:
· обращение по фактам коррупционных проявлений;
· [bookmark: _GoBack]уведомление о возникшем конфликте интересов или о возможности
его возникновения;
· обращение гражданина о даче согласия на замещение им  должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора;
·  заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения.

